Kutno, dn. 17.09.2013r.

INFORMACJA

o zmianie treści Ogłoszenia Konkursu Ofert:

dotyczy: 

 „Konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej:

badania analityczne, bakteriologiczne i serologii transfuzjologicznej z „Bankiem Krwi”
dla „Kutnowski Szpital Samorządowy” Spółka z o.o. wraz z udostępnieniem Przyjmującemu zamówienie pomieszczeń na podstawie umowy najmu i oddaniem w dzierżawę sprzętu laboratoryjnego i wyposażenia Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej na czas trwania umowy oraz z przejęciem pracowników Udzielającego zamówienia dla „Kutnowski Szpital Samorządowy” 

Spółka z o.o.”

Nr postępowania K/3/13

W ogłoszeniu umieszczonym w siedzibie i na stronie internetowej Zamawiającego pkt. 3 i 4 otrzymuje brzmienie:

"   1.   Oferta winna być przygotowana zgodnie z wymogami w/w ustawy oraz szczegółowymi  warunkami udziału w postępowaniu.

Oferty należy składać w niżej podanych terminach w Kancelarii „Kutnowski Szpital Samorządowy” Sp. z o.o.  ul. Kościuszki 52, 99-300 Kutno w zamkniętych kopertach z napisem: 
          „Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej: badania analityczne, bakteriologiczne i serologii transfuzjologicznej z „Bankiem Krwi” dla „Kutnowski Szpital Samorządowy” Spółka z o. o ul. Kościuszki 52, 99-300 Kutno, wraz z udostępnieniem Przyjmującemu zamówienie pomieszczeń na podstawie umowy najmu i oddaniem w dzierżawę sprzętu laboratoryjnego i wyposażenia Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej na czas trwania umowy oraz z przejęciem pracowników Udzielającego zamówienia, Nr postępowania K/3/13.” do dnia  25.09.2013r. do godz. 10:00.

   2.     Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.09.2013 r. godz. 10:30 w siedzibie Udzielającego zamówienie w pokoju Komisji Przetargowych nr 07e - niski parter.

                     Podpisał:
Prezes Zarządu

„Kutnowski Szpital Samorządowy” Sp. z o.o.

Andrzej Musiałowicz

Do wiadomości:
Informacja umieszczona zostaje

na stronie internetowej i tablicy ogłoszeń 

Udzielającego zamówienia

